



交通银行无锡分行组织开展“3·15”消费者权益保护教育宣传周活动

为全面加大新冠肺炎疫情期间的金融服务支持力度,不断增强金融消费者的自我保护意识和风险防范能力,近日,交通银行无锡分行积极组织开展“3·15”消费者权益保护教育宣传周活动,启动了一系列“线上宣传”新模式。

活动期间,该行员工自导自演,拍摄“疫情期间,防范诈骗”“防范电信诈骗”“消费者八大权益”等主题的多部微电影,制作了5期图文

并茂的微信宣传图,并每日定期发布,创新服务举措,普及金融知识,树立良好的行业形象。同时,该行还组织理财经理通过手机银行APP“空中理财室”功能进行直播,向客户“一对一”宣教风险防范小知识,获得大家一致交口称赞。

从往年的校园行、企业行、社区行等实地宣传形式,到今年的线上宣传占据主流,变化的是活动形式和载体,不变的是交行以客户为中

心的服务理念。奋发有为不负青春,金融宣教正当其时。该行持续完善消费者权益保护工作,致力于将金融知识传播给更广泛的人群,引导广大市民提高风险防范意识,保护自己、保护家人,正确选择和使用各类金融产品。同时,全力以赴打造好“姣姣说消保”专属品牌标杆,优化服务质量,以实际行动为构建安全、和谐的金融环境贡献力量!

姣姣说消保

一、疫情期间,谨防诈骗

近期,不法分子利用疫情发布虚假信息实施诈骗,侵害消费者利益。姣姣提醒广大消费者:保护个人金融信息,注意金融资产安全,提高风险防范意识。

诈骗手法有哪些:

一、利用“退改签”进行电信诈骗,窃取银行卡信息,转走卡内余额。

不法分子利用非法手段先获取受害人信息,如航班号、高铁号、酒店预订信息等,再向受害人发送虚假“退改签”短信,诱使受害人拨打虚假客服电话或点击不明链接,按其提示操作,提供银行卡号、密码、验证码等敏感信息,将卡内余额转走。

二、以“采购防护物资”为幌子发布虚假信息,诱骗消费者转账。

不法分子在网络平台以售卖口罩等防护物资为幌子发布虚假信息,转账收取消费者费用后将受害人“拉黑”,或在钓鱼链接中诱使受害人输入个人敏感信息,导致消费者财产受损。

三、利用虚假捐赠名义,使消费者资金受损。

不法分子假冒慈善机构或爱心人士,通过微信、QQ等社交平台以“献爱心捐款”等名义,向消费者发送虚假捐款信息,消费者一旦转账,就造成账户资金受损。

多重举措防诈骗:

一、提高警惕,安全用卡

在涉及银行转账、汇款操作时,消费者要提高风险防范意识,通过相关企业或部门发布的官方渠道查询确认,切勿随意点击不明链接

接、使用不明来源的无线网络,谨防个人信息遭到窃取。

二、保护个人信息,不向他人透露

消费者应当保持冷静,遇到索要个人信息、短信验证码或银行卡密码等情况时,切勿盲目听信,不向他人透露银行卡密码、验证码等个人敏感金融信息。

三、谨慎线上交易,保障资金安全

消费者应通过正规平台、渠道购买物资或捐款。确实需要通过线上私人交易的,也要尽量对发布信息的个人或机构的身份真伪进行核实,以保障自身财产不受侵害。

姣姣温馨提示您:

不信谣
不传谣
不恐慌



全国银行业保险业“3·15”消费者权益保护教育宣传周,无锡金融人在行动



为认真落实全国银行业保险业监督管理工作会议精神,持续推动银行业保险业消费者权益保护工作,做好新冠疫情期间金融服务支持全面打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战,不断增强金融消费者的自我保护意识和风险防范能力,根据《中国银保监会办公厅关于开展2020年全国银行业保险业“3·15”消费者权益保护教育宣传周活动的通知》(银保监办便函〔2020〕213号)要求,无锡银保监分局、无锡市银行业协会、无锡市保险行业协会紧扣“以金融消费者为中心 助力疫情防控”活动主题,认真部署,组织开展了系列宣传活动。

工商银行无锡分行

该分行组织开展——齐心战“疫”反“诈”不懈的线上宣传活动。活动以支行作为单位,紧扣“权利、责任、风险”的宣传主题,发布H5、公众号软文、短视频等宣传材料,积极防止疫情扩散,保障公共健康。各支行在做好疫情防控的同时,积极做好线下金融服务支持,为企业降低融资成本。

交通银行无锡分行

该分行积极开展2020年“3·15”金融消费者权益日”线上宣传活动,统一运用总行设计的姣姣形象,推出“姣姣说消保”系列。制作了小视频、微信长图、手绘漫画、美篇、易企秀、知识问答等多种样的宣教形式,利用微信公众号进行推送,扩大宣传受众面,理财经理借助手机银行APP“空中理财室”功能,向客户进行一对一直播,取得了良好的效果。

邮储银行无锡市分行

该分行有序开展“3·15”消费者权益保护教育宣传周活动,为减少人员聚集,该分行充分利用网点海报机、跑马屏、微信公众号等线上方式大力宣传。疫情期间,非法集资、电信网络诈骗手段层出不穷。针对此现

象,该分行在微信公众号推送了“疫情期间,防范非法集资,警惕电信网络诈骗”专题内容,向广大消费者讲解“非法集资及诈骗典型三套路”,普及投资前“四看三思等一夜”法,进一步加强消费者风险防范意识。

招商银行无锡分行

该分行制作抖音短视频《理智消费,拒绝非法贷款》,演绎了一个追求潮流的小伙子在过度超前消费后踏入非法贷款陷阱的故事,提醒青年消费者应该合理消费,树立正确消费观,留足资金应对风险,切勿被过度消费套牢自己,“3·15”期间该视频预计达到20万曝光推送量。

兴业银行无锡分行

该分行在各网点的海报屏播放本次“3·15”消费者权益保护教育宣传海报,在网点电子屏滚动播放宣传标语。在微信公众号发布小兴讲堂,普及“金融消费者的八大权利”,组织员工自绘漫画小故事,提高公众的风险防范意识。目前正处于疫情防控的关键时期,该分行发动员工及客户积极参与2020年江苏银行业保险业“3·15”消费者权益保护宣传周有奖知识竞答与“钱袋子保卫战”金融小游戏,让金融消费者在居家防疫的时候,趣味玩转金融知识,

营造健康和谐的金融环境。

中信银行无锡分行

该分行紧紧围绕“以金融消费者为中心助力疫情防控”活动主题,采取“网点阵地+线上教育”的方式开展宣教。通过网点LED显示屏、金融知识宣传专区等,循环播放宣传口号和消保公益视频,并对厅堂到访客户适时进行宣传教育;依托微信公众号和客户服务群推送宣传信息,同时联合诺卡小镇社区,开展以《防范利用新冠肺炎的7类诈骗》为主题的线上公益课堂,提高社区居民防范意识,线上互动热烈,收到了良好的效果。

民生银行无锡分行

该分行积极开展线上“3·15”消保宣传活动,举办“服务不间断、与客户同行”视频制作比赛,通过有趣实用的视频,在线宣传防范疫情期间电信诈骗、在线办理密码修改、转账汇款、代发工资等多项业务,让消费者足不出户办好业务,积极助力疫情防控。

江苏银行无锡分行

该分行组织开展丰富多彩的线上“3·15”消费者权益保护教育宣传活动。一是营业网点宣传。分行108

个营业网点LED跑马屏滚动播出活动口号“以金融消费者为中心 助力疫情防控”;网点信息发布屏播放本次活动电子海报;在电视机上播放《保障金融消费者八项权利之解读》。二是电子银行宣传。通过官网、直销银行等线上业务平台发布本次活动的主题图片和宣传内容。三是自媒体宣传。通过官方微博宣传消费者权益保护知识、疫情防控期间的金融服务政策、风险防范知识。同时,组织员工积极传播转载,有效扩大宣传活动覆盖面。

光大银行无锡分行

该分行在三阳广场、硕放机场LED大屏投放“3·15”活动主题宣传海报,利用分行微信公众号每日发布消费者权益保护系列知识,引导消费者牢记八项基本权利、珍爱个人信息、防范电信诈骗。积极组织各网点拍摄“3·15”宣传小视频,以简单易懂的语言、幽默风趣的方式,借助便捷的网络渠道进行宣传,积极营造健康有序、和谐发展的金融环境。

中国人寿无锡市分公司

该公司紧紧围绕“以金融消费者为中心 助力疫情防控”活动主题,线上线下同频共振。线下以柜面服务网点为主阵地:畅通投诉渠

道,在营业场所醒目位置公示中国人寿客户服务电话95519、江苏省保险行业协会4008012378保险咨询投诉热线;充分利用柜面电子显示屏,自助等电子设备循环播放活动的统一口号和教育宣传标语,同时在所辖柜面、销售职场摆放宣传标语易拉宝;并积极组织员工和销售人员转发宣传内容和参与知识竞答活动。线上通过“中国人寿寿险APP”推出各项服务举措,客户只要在家里动动手指,即可轻松完成业务问题“云处理”。

平安财险无锡分公司

该公司以“一形式,两突出”为重点,线上线下同时开展“3·15”宣传活动。一是通过门店布置海报、标识等烘托宣传气氛,大屏幕播放普及金融知识、打击非法集资主题宣传片,电子屏滚动播放宣传标语。二是在微信公众号发布“以案说险”、“消费者权利”为主题的原创文章。通过新浪、腾讯等主流网络媒体宣传活动信息。三是引导客户通过自助设备、好车主APP线上办理业务,提高服务效率,助力疫情防控。四是在3月15日当天开展线上直播活动,针对疫情期间年检、理赔等客户关注问题进行专业讲解。

通讯员 陈松